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%java SimpleDotComGame
enter a number 2

hit

enter a number

hit

enter a number
miss

enter a number
kill

4 guesses

SimpleDotComGame

SimpleDotCom

void mainl int [] locationCells
int numOfHits

String checkYourself(String guess)

void setLocationCells(int[] loc)




SHAAM HE NS SHOF SH=X et
OIAEIA BA/HAS 22 X

=Hl [ = 8t=)|
HIAE 3E e
2o 2
HACS HAE

CItH /CHAl /2 &




=Hl 2E
» PUEOE =28 SEHOZ 4HEI| A
SAIDE HEHZ2 B

HAE DE

&l 2ES HAEoS D R0 MUz Xel=H =Xl
£0lot)| ?let St = Ul

all 2=

» 2HAE AHlz F28st ZE. A= AIEE Attt
i




e SimpleDotCom S A
» =H| ZE oHED)

= HIAE ZE B=D|

» XS AHE 2 & BH=S )|
e SimpleDotComGame 2ciA
= =H| DE OS]
= HAE DE GBS
» XS A" 2 & Bt=D|




SimpleDotCom Zil|A &H| 2 E

locationCells2t= int BHE & A

SimpleDotCom numOfHitselt= int g 8, g2 022 &3
int [] locationCells 27‘—%5 T| II Stringoi U*OF%OIP_ ) Bt% S+0lgt D hit miss,
: . E% {ﬂﬁ
String checkYourself(String guess) | o1 810150/ = setlocationCells()2H= KBl HIASE &of
void setLocationCells(int[] loc) ) )
O£ E: String checkYourself(String userGuess)
ANE X == X E String OB == BHOlS
AMNEZIIE =T |AXE int B &
int BHZE 2 2+ A0l CHoll CI S &Y Bt=
fite Tl =6 X E A Hlw
0l 2 =: void setLocationCells(int[] cellLocations) ==51 20| QOO
A 22X E int BHE OB =2 B0l I}
X HNHSSE & UK QABA H0f O XA =
HAC 2 2=JI 30|1™ Kkill2 2l &

A=Al w23 hit 2l &

D|-O|: Cl=| 22
T =

22X &2 H™ miss 2l &

= 2
JSEEYE
==
St 22 B

HACS 2



XP(eXtreme Programming)

o XAZH Xt= EHSHL

e AIOIZ2Z EBt=olilM SclHA JHESHL

o AHQ Sl X2 EU E0E2AXA H=0

o HIAE ZLEZ DA BHELL

o OI22otAl =Lt &a I 20 Al2H0ISE St

o JIPII EJI= FF YAl GLIAE ZEE Jidet

e D=EHAEE Siob)| Mill= HE A& EHol =

o XM YHG= AS JIEI2Z 61 SAAMQ 2 HES
gt=0



SimpleDotCom HIAE ZE

AE fIEF
: kYourself(String bI=E Afs HHAIOl QIAAHAAZ
M4 E: Strl)ng chec 1 SimD|eD+OtC0m A= e
HSOTOUeSS) o orni OH OH 1 2 OFSLICH
==t fAXIE String — = ot
é'tog*g} i 2. IXE HYELICH ([2£,4]9f =
MBI} ANS Nt B 0l Al 20l SOIUE BI)
int tHE 2l 2 A0 Tk OfS &Y gt <=5 2% 2 LEIUS
Ir]/t/lj/%ﬁﬂj* TS5 NS %ﬂctclaquﬂ 3. AFEXJt ==8 ?IXIE UE
Bt AFEXF 2 EEt 20| X O StringZ SLICH .
== M= Sh DHE 0 Strings d
// BINIS SIXIQIR Stol e 4. BEHHOIA BHS s
Orok gk= 3|4=Dt 3019 Kill2 2IE ot&H Al checkYour
l:_l;jll HOH hit 2l & SZ=5H |}
LTI E 2 SUE E50l0 =2 Z200F LIR
Dl__l _:"——"—_ &= :‘_ B n = D:| “ i e
o= 2= 2 passed”, EclB “fai
HAE 2

S 013 BISLICH)!
AF| FES BHST Bl HIAE FES 21 £



ug?
" HIZEE 3= 22 oY
= opF] HIAER g2 8l
W7k e ZETo| gk H g HEoF X
o AT & < JsyHh
= € old Ao Hud S s AA
Jce s 7] A7 = ALE H&

g 5 e A ofgurh,




S &M 2= BAM BSAl 2
AE DEE BN BELIR?

Bl EE =9 tisf| AZs|rr]| 3%
AYUth a9 7153 4o sl o
g43) o) & Jeyzte, g

A= SPL o v H2ER £
O’I];"_l: AT 9454 t)
- ].x]- o]/\]-;go] ‘%‘j o) E]]/\E JcE

24 Balepd wAPAA 1 HAES

o 4 9 A SEE ol
ALY

s ||




SimpleDotCom 22|22 EH|AE I E

public class SimpleDotComTestDrive ({
public static void main (String[] args) {
SimpleDotCom dot = new SimpleDotCom() ;

int[] locations = {2,3,4};
dot.setlLocationCells (locations) ;

String userGuess = “2”;
String result = dot.checkYourself (userGuess);
String testResult = “failed”;
if (result.equals (“hit”)) {
testResult = “passed”;

}
System.out.println (testResult) ;



checkYourself() HAE

public String checkYourself (String stringGuess) {

int guess = Integer.parselnt (stringGuess);
String result = “miss”;
for (int cell : locationCells) {
if (guess == cell) {
result = “hit”;
numOfHits++;
break;
}
}
if (numOfHits == locationCells.length) {

result = “kill”;

System.out.println (result);
return result;
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public class SimpleDotComTestDrive ({

public static void main (String[] args) {
SimpleDotCom dot = new SimpleDotCom() ;

int[] locations = {2,3,4};
dot.setLocationCells (locations) ;

String userGuess = “2”;

String result = dot.checkYourself (userGuess)



public class SimpleDot {
int[] locationCells;
int numOfHits = 0;

public void setLocationCells (int[] locs) {
locationCells = locs;

}
public String checkYourself (String stringGuess)

{

int guess = Integer.parselnt(stringGuess):;
String result = "miss";
for (int i = 0; 1 < locationCells.length; i++)
if (guess == locationCells[i]) {
result = “hit”;
numOfHits++;
break;
}
}
if (numOfHits == locationCells.length) {

result = “kill”;
}

System.out.println (result);
return result;
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SimpleDotComGame?| main() H&AE

public static void main(String[] args) ({
int numOfGuesses = 0;
GameHelper helper = new GameHelper () ;

SimpleDotCom theDotCom = new SimpleDotCom() ;
int randomNum = (int) (Math.random() * 5);

int[] locations = {randomNum, randomNum+l, randomNum+2};
theDotCom.setLocationCells (locations) ;
boolean isAlive = true;

while (isAlive == true) {
String guess = helper.getUserInput(“enter a number”) ;
String result = theDotCom.checkYourself (guess) ;

numOfGuesses++;
if (result.equals(“kill”)) ({
isAlive = false;
System.out.println (numOfGuesses + “ guesses”) ;
} // if &
} // while &

} // main &
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GameHelper 22l (CIAEHE ZIC

import java.lo.*;

public class GameHelper {

public String getUserInput (String prompt) {
String inputlLine = null;

System.out.print (prompt + " ");
try |
BufferedReader 1s = new BufferedReader (new
InputStreamReader (System.1in)) ;

inputLine = is.readLine();
if (inputLine.length() ==

} catch (IOException e) {
System.out.println ("IOException: " + e);

0) return null;

}

return inputline;

SimpleDotComGame1t GameHelper 2ciA D E
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. : : . %$java Test
for (int 1 = 0; 1 < 8; 1++) { o

System.out.println (i) ;
}

System.out.println (“done”);
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for (int 1 = 0; 1 < 8; 1++) |
System.out.println (i) ;

}

System.out.println (“done”) ;

int i = 0;

while (1 < 8) {
System.out.println (1) ;
1++;

}

System.out.println (“done”) ;
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for (String name : nameArray) { }
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FHAEl(casting)

long vy = 42;

int x = (int) vy,
long y = 40002;
short x = (short) vy; xJt —25534Jt € LIC}.

float £ = 3.14f;

int x = (int) £,
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